

**Furnizare mobilier și echipamente IT și aparate de uz casnic în cadrul proiectului: " REABILITARE ȘI CONVERSIȘ CLĂDIRE EXISTENTĂ ÎN GRĂDINIȚĂ" - COD SMIS 124151"**

I.D.: 73383114

---

Data publicării 23.09.22

Coduri CPV 39000000-2 39710000-2

---

Pretul estimativ: 35.310,60 RON - 35.310,60 RON  
134.978,99 RON - 134.978,99 RON

---

---

Descriere: 2. Furnizare Echipamente IT și aparate de uz casnic, Achiziția se realizează în cadrul proiectului: "REABILITARE ȘI CONVERSIȘI CLĂDIRI EXISTENTĂ ÎN GRĂDINIȘĂ" - COD SMIS 124151", AXA PRIORITARĂ 10 ÎMBUNĂTĂȘIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȘIONALE PRIORITATEA DE INVESTIȘII 10.1 INVESTIȘIILE ÎN EDUCAȘIE ȘI FORMARE, ÎNCLUSIV ÎN FORMARE PROFESIONALĂ, PENTRU DOBĂNDIREA DE COMPETENȘE ȘI ÎNVĂȘARE PE TOT PARCURSUL VIEȘII PRIN DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURILOR DE EDUCAȘIE ȘI FORMARE. APELUL DE POR/316/10/1/, CRESTERA GRADULUI DE PARTICIPARE LA NIVELUL EDUCAȘIEI TAMPURII ȘI ÎNVĂȘAMĂNTULUI OBLIGATORIU, ÎN SPECIAL PENTRU COPII CU RISC CREȘCUT DE PARASIRE TAMPURIE A SISTEMULUI. Pentru desfasurarea în condiții optime a infrastructurii educașionale prescolare este nevoie de înfiinșarea unei noi gradinite care să asimileze un număr de 53 de copii între 3-5 ani. Unitățile educașionale existente sunt insuficiente deoarece numărul copiilor care au nevoie de formă de învățământ prescolar depășește capacitatea infrastructurii existente. Obiectivul de investiție trebuie realizat pentru creșarea unui mediu placut copiilor. Îngrijirea copilului și educașia timpurie sunt reglementate separat. Gradinitele reprezintă principalele servicii pentru copiii 3-5 ani. Gradinitele sunt servicii educașionale oferă și servicii de îngrijire pentru copiii ai caror părinți muncesc. Aceste servicii sunt importante pentru copii și părinți în același timp. Ele pot reprezenta facilități în care copiii mici sunt îngrijiti cu căldură și, totodată, le sunt oferite oportunități de a se juca și învăța împreună cu copii de aceeași vârstă. Valoarea și efectele asupra bunăstării, învățării și dezvoltării copiilor, asupra succesului lor în școală și în viață, în general, nu pot fi neglijate. Cercetările au dovedit că gradinitele de calitate sunt benefice în special pentru copiii care provin din familii cu un nivel socio-economic scăzut și pentru copiii cu dizabilități sau cu dificultăți de învățare. Beneficiarii direcți ai prezentului proiect sunt: 53 copii care se vor înscrie la procesul educașional din gradinișă cu program normal de pe str. George Enescu, nr. 2B. Structura pe gen a grupului țintă este: 28 sunt fete iar 25 sunt băieți. Tot în categoria beneficiarilor direcți se înscriu și cele 4 educatoare și 2 voluntari. Total beneficiari direcți: 59 persoane. Beneficiari indirecți: copiii care se vor înscrie ulterior la gradinișă de pe str. George Enescu în perioada ulterioară realizării investișiei, alți copii care se vor muta în proximitate. Lista echipamentelor propuse a se achizișiona: 1. Aspirator profesional buc. 1 2. Videoproiector buc. 2 3. Suport tavan pentru videoproiector buc. 2 4. Laptop buc. 7 5. Sistem audio buc. 2 6. Televizor buc. 2 7. Sistem de supraveghere buc. 1. 1. Furnizare Mobilier, Achizișia se realizează în cadrul proiectului: "REABILITARE ȘI CONVERSIȘI CLĂDIRI EXISTENTĂ ÎN GRĂDINIȘĂ" - COD SMIS 124151", AXA PRIORITARĂ 10 ÎMBUNĂTĂȘIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȘIONALE PRIORITATEA DE INVESTIȘII 10.1 INVESTIȘIILE ÎN EDUCAȘIE ȘI FORMARE, ÎNCLUSIV ÎN FORMARE PROFESIONALĂ, PENTRU DOBĂNDIREA DE COMPETENȘE ȘI ÎNVĂȘARE PE TOT PARCURSUL VIEȘII PRIN DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURILOR DE EDUCAȘIE ȘI FORMARE. APELUL DE POR/316/10/1/, CRESTERA GRADULUI DE PARTICIPARE LA NIVELUL EDUCAȘIEI TAMPURII ȘI ÎNVĂȘAMĂNTULUI OBLIGATORIU, ÎN SPECIAL PENTRU COPII CU RISC CREȘCUT DE PARASIRE TAMPURIE A SISTEMULUI. Pentru desfasurarea în condiții optime a infrastructurii educașionale prescolare este nevoie de înfiinșarea unei noi gradinite care să asimileze un număr de 53 de copii între 3-5 ani. Unitățile educașionale existente sunt insuficiente deoarece numărul copiilor care au nevoie de formă de învățământ prescolar depășește capacitatea infrastructurii existente. Obiectivul de investiție trebuie realizat pentru creșarea unui mediu placut copiilor. Îngrijirea copilului și educașia timpurie sunt reglementate separat. Gradinitele reprezintă principalele servicii pentru copiii 3-5 ani. Gradinitele sunt servicii educașionale oferă și servicii de îngrijire pentru copiii ai caror părinți muncesc. Aceste servicii sunt importante pentru copii și părinți în același timp. Ele pot reprezenta facilități în care copiii mici sunt îngrijiti cu căldură și, totodată, le sunt oferite oportunități de a se juca și învăța împreună cu copii de aceeași vârstă. Valoarea și efectele asupra bunăstării, învățării și dezvoltării copiilor, asupra succesului lor în școală și în viață, în general, nu pot fi neglijate. Cercetările au dovedit că gradinitele de calitate sunt benefice în special pentru copiii care provin din familii cu un nivel socio-economic scăzut și pentru copiii cu dizabilități sau cu dificultăți de învățare. Beneficiarii direcți ai prezentului proiect sunt: 53 copii care se vor înscrie la procesul educașional din gradinișă cu program normal de pe str. George Enescu, nr. 2B. Structura pe gen a grupului țintă este: 28 sunt fete iar 25 sunt băieți. Tot în categoria beneficiarilor direcți se înscriu și cele 4 educatoare și 2 voluntari. Total beneficiari direcți: 59 persoane. Beneficiari indirecți: copiii care se vor înscrie ulterior la gradinișă de pe str. George Enescu în perioada ulterioară realizării investișiei, alți copii care se vor muta în proximitate. Lista echipamentelor propuse a se achizișiona: 1 Scaun copii buc. 106 2 Masa copii buc. 30 3 Set mobilier modular buc. 4 4 Dulap vestiar cu 3 uși buc. 18 5 Scaun tapitat buc. 10 6 Pupitru catedra buc. 4 7 Canapea hol buc. 3 8 Scaun birou buc. 3 9 Pupitru birou buc. 3 10 Scaun cancelarie buc. 4 11 Masa cancelarie buc. 1 12 Perete mobil parter buc. 1 13 Perete mobil etaj buc. 1.

---

